

兰州现代职业学院财经商贸学院 (兰州市商业学校) 简 报

2020年第18期
目

2020年5月14

学院督导组来我院督查返校复学工作

5月14日下午,以学院督导处处长陈红红为组长的督导组一行6人,到财经商贸学院检查工作。姜旗校长、祁明亮书记、高凌燕和何进奎副校长出席了会议,教务科、学生科的相关同志参会,会议由姜旗校长主持。



检查分为三个阶段,首先由姜旗校长代表财经商贸学院汇报返校复学工作情况。姜旗校长分别从组织领导、预案措施、教学安排、防疫物资、校园管控等十个方面做了开学工作情况汇报。其次是检查组专家查阅材料、进班听课、实地查看实训室。督导组姜翌主任认真查看了返校复学的各项资料,特别是查阅了教师的教案,并就教案中的相关问题与高凌燕副校长交换了意见。乔新军处长

与许晓光、郝荣虎两位主任分别进班听课，检查教学准备情况。陈红红处长和杨秋红主任在何进奎校长的陪同下实地查看了实训室。

最后是督查组反馈督查意见。反馈会上，督查组组长陈



红红对财经商贸学院开学情况表示肯定，在总结反馈中他表示，财经商贸学院开学工作汇报详实开学第一课安排有序教学管理和疫情防控齐抓共管，

问题反映具体典型。下阶段要根据学院总体安排，继续抓好教学工作，进一步突出亮点和特色。姜旗校长表示：感谢学院督导组对财经商贸学院开学复学工作的肯定，对于反馈的意见建议，财贸学院一定会高度重视，尽快反馈至每一名教职工，下一阶段要提高标准，从严要求，补足短板。

(供稿：教学工作办公室 审核：综合办公室)